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RAZMIŠLJANJA  O  OSNUTKU  ZAKONA O ŠPORTU (28.12.2015)
Podpisani Tomo Levovnik dolgoletni športnik, ljubitelj športa in športni delavec, si dovoljujem razmišljati o osnutku Zakona o športu, ki je v javni obravnavi (od 28.12.2015 do 8.2.2016), kljub pričakovanim žaljivim reakcijam že znanih oblastnikov in birokratov športa, ki so se me zaradi javnega razmišljanja na sorodne teme že v preteklosti  posebej trudili blatiti, očrniti in kompromitirati.
Naša sreča je, da lahko razmišljamo javno  in imamo svoja mnenja, predloge in rešitve, ki pa se jih naročniki in pripravljalci  zakona s skromnimi in ozkimi obzorji  tako ne dotaknejo. Če  pa se bi jih že, pa razmišljanj in predlogov nočejo,  ne morejo ali znajo  razumeti.
Že na začetku moram  poudariti, da ni vse slabo napisano. 
Moje mnenje je, da s tem gradivom ni narejen ne strokovni, vsebinski, terminološki, sistemski in zakonodajni presežek obstoječega in še veljavnega zakona in da to ni približek sodobnim trendom in rešitvam v svetu. Gradivo ni narejeno dovolj dobro za  nepristransko, temeljito in konstruktivno javno obravnavo. V gradivu so številne strokovne dileme in nejasnosti, slaba usklajenost ali neusklajenost z drugimi zakoni in akti vezanimi na področje športa, metodološka in terminološka in s tem vsebinska nepreglednost ali celo zmeda, izpuščeni so posamezni pomembni segmenti področij športa in še bi lahko našteval.  
V razmišljanjih bom za obuditev spomina pripravljalcem dokumenta in zainteresirani športni javnosti,  uporabil številna moja že znana stališča in mnenja, ki so bila v preteklosti tudi javno publicirana in  citirana.
V osnovi izhajam iz dejstva, da so športna društva in njihove zveze pravne osebe zasebnega prava, kot samostojno in nepridobitno  združenje, ki ga ustanoviteljice oziroma ustanovitelji  skladno z Zakonom o društvih (ZD), ustanovijo zaradi uresničevanja skupnih interesov. Zato je pomembno, da si društvo samo določi namen in cilje, dejavnosti oziroma naloge ter način delovanja, da je združevanje v društvo prostovoljno, da vsakdo lahko postane član društva in v društvu deluje pod pogoji, ki jih društvo določi v temeljnem aktu  ter da delovanje v društvu temelji na enakopravnosti članstva.
Namen ustanovitve in delovanje društva ne sme biti pridobivanje dobička. Presežke prihodkov nad odhodki iz vseh dejavnosti in drugih virov mora društvo trajno namenjat za uresničevanje svojega namena in ciljev in jih ne sme deliti med člane.  Ni dovoljeno ustanoviti društva, katerega namen je ustvarjanje dobička  ali društva katerega izključna dejavnost je pridobitna dejavnost in tudi ni dovoljeno delovanje takšnega društva.

Za doseganje namena in ciljev lahko društvo ustanovi gospodarsko družbo ali poveri opravljanje pridobitne dejavnosti drugim osebam na temelju zakupne ali sorodne pogodbe(25.člen ZD).
Ali Nacionalni program in predviden Zakon o športu upoštevata določbe Zakona o društvih vezano na definiranje društva, ki deluje v javnem interesu (30-36 člen ZD), vsebino delovanja posameznih društev in zvez ( volonterji, ljubitelji, brez vsakršnih nadomestil,  profesionalni oz. poklicni - plačani športniki; volonterska ljubiteljska društva, društva ki izvajajo profesionalni – poklicni šport, društva ki so samo organizatorji ali izvajalci športnih dogodkov, društva, ki nimajo aktivnega članstva, društva ki za plačilo izvajajo programe športnih šol, itd).  
Osnova Zakona o športu in Nacionalnega programa naj bi  izhajala  iz dejstva,  da morata prioritetno zagotavljati, optimalne sistemske in sistematične pogoje za delovanje športnih organizacij (zasebnega prava) tako imenovane civilne športne sfere in sicer udeležencev v športu, pred komercialnimi društvi,  državnimi ali paradržavnimi gospodarskimi družbami (javnimi zavodi), ustanovami, ali institucijami in njihovimi programi. 
Zato je vsebina zakona še toliko bolj pomembna, da je podporna, da ne ovira volonterskega ljubiteljskega udejstvovanja in dela, samostojnosti, iniciativnosti, kreativnosti ali celo uresničevanja skupnih interesov  civilno športnih organizacij  s pretirano in neživljenjsko ureditvijo ali celo podržavljanjem.  
Temeljni namen in cilj Zakona o športu mora biti, da služi športu kot celoti, da je   dobra in sistemska ter sistematična podpora športu v vseh segmentih in na vseh nivojih  in s tem povezan ustreznejši  položaj športa na lokalni in  državni ravni.  Izdatnejša sistemska finančna in materialna podpora za delovanje in razvoj društev in zvez  bo omogočala bolj kvalitetno, racionalno in zakonito vodenje društev in zvez.  
Zakon o športu in Nacionalni program športa morata sistemsko in sistematično zavezujoče podpirati šport v vseh pojavnih oblikah in na vseh ravneh in ne samo omogočati posamezne rešitve brez dejanskih zavezujočih obveznosti lokalnih skupnosti in države.  

Žal ne dajeta veliko upanja  že sprejeti Nacionalni program s spremljajočimi (izvedbenimi) akti  in osnutek  Zakona o športu, da bosta športu resnično sistemsko pomagala, ampak je  vse bolj usmerjeno v podporo določenim paradržavnim projektom, vsebinam in institucijam ki služijo od teh del in nalog in s tem živijo od državnega proračuna.
Nacionalni program s spremljajočimi akti in osnutek Zakona nista napisana v športnem duhu in fair playu, ampak z vidika birokratskega, tehnokratskega in oblastniškega pogleda na šport kot manj vredno (civilno) sfero. Ni  zaslediti in čutiti duha življenja in delovanja civilne športne sfere, ki že sama v največji meri požrtvovalno  skrbi za interesno,  prostovoljno in volontersko delovanje ter razvoj.

Nevarnost je, da bo nad celotnim športom, športnimi užitki, zadovoljstvom, lepoto in strastjo,  prevladala komercializacija in kadrovsko povzpetništvo tako posameznikov in interesnih skupin iz vrst civilne sfere kot državnih ustanov in birokratov.   

Zato je potrebno izdelati in uveljaviti potrebno številne nove aktualnejše sistemske rešitve, kar naj bi bilo bolj po meri tradicije, uspehov, razvejanosti, specifike, potreb in dejanskega stanja oz. pogojev športa v Sloveniji. Seveda pa brez aktivne korektne in ustvarjalne vloge in soodločanja OKS-ZŠZ, ki bo temeljilo na strokovnih, demokratičnih, plebiscitarnih oz. soglasnih  odločitvah in   težnjah po kvalitetnejših in ugodnejših sistemskih ureditvah oziroma rešitvah za šport, prav gotovo ni mogoče pričakovati boljšega gradiva  in ugodnejšega razvoja ter delovanja v slovenskem športu. 
Že dejstvo, da obsega Nacionalni program  63 strani in dve knjigi izvedbenih dokumentov ter osnutek Zakona kar 89 členov, je jasno, da je to zavesten odmik od civilne sfere, sfere volonterskega in ljubiteljskega dela in še kaj bi lahko naštevali.

Tako obsežna in nedorečena ter dvomljiva državna ureditev v športu, daje vse vzvode birokratom in oblastnikom, da šarijo po športu in  dobivajo moč in prevlado  nad njim.
To se žal dogaja ob podpori vodečih funkcionarjev in oblastnikov civilne športne sfere, ki so iz osebnih povzpetniških nagibov povezani v pravi aliansi-zavezništvu z oblastjo  in birokratskimi strukturami na državni ravni. 
Kaj pa še lahko naredi ljubiteljski volonterski delavec v številnih resnično pravovernih športnih društvih in zvezah ob tej regulativi, ki nikogar od oblasti  ne zavezuje , da po zakonu o društvih za eventualne nepravilnosti odgovarja celo s svojim premoženjem.
Za uspešno vodenje in delovanje v športnih društvih bo podobno kot v gospodarskih družbah potrebno  imeti celo vrsto ekspertov, ki bi imeli znanja in čas ter voljo voditi šport in športnike preko čeri in pasti zakonskih in drugih pasti države, lokalnih skupnosti in njihovih uradnikov. Kdo od snovalcev teh, takih  in podobnih dokumentov pa je že kaj odgovarjal za napake ali še kaj hujšega narejene športu, športnikom…. 
Kriza vodenja slovenskega športa je prav gotovo postala eden od velikih, če že ne usodnih problemov tega obdobja in posledično športa na vseh ravneh.

Simptomatična tem dejstvom so bila nedavno od tega  razmišljanja in trditve predsednika SK Črne, enega od že tradicionalno najbolj uspešnih športnih kolektivov v Sloveniji, ki je v intervjuju za časnik Delo dejal, da je pravih funkcionarjev (v smučarski zvezi) z znanjem, izkušnjami in vizijo pravzaprav malo, kar lahko dodamo, da to prav gotovo velja za pomemben del slovenskega športa. Na eni strani nekompetentni ljudje odločajo o stvareh, ki jih ne razumejo, na drugi pa so profesionalci v zvezi (dodajamo in društvih) zaprti v svoj delokrog, kjer se skrivajo za pravilniki in drugimi akti. 

Zato je trditev predsednika SK Črna, da volonterstva, kakršno je bilo nekoč, ne bo nikoli več, prav gotovo na mestu.
Zaradi tega je posebno pozornost potrebno posvetiti podpori, krepitvi in sistemski ureditvi delovanja športnim društvom kot temeljnim generatorjem športa brez katerih ni mogoče pričakovati sistematičnega in harmonično usklajenega delovanja in razvoja športa v vseh njegovih pojavnih oblikah  v območju civilne sfere.

Ob monopolizaciji »pomembnega dela družbe« in s tem tudi športa, nenadne a nevarne ter nepredvidljive recesije, neustrezne zakonske ureditve  ter sistema, kjer država in lokalne skupnosti z odločitvami svojih aparatčikov in birokratov, prevladujejo pri vodenju in upravljanju ter podržavljanju športa, je vse bolj načet sistem športa, ki naj bi omogočil čim večjo dostopnost  do različnih športnih vsebin/dejavnosti, vsem starostnim in socialnim kategorijam še posebej otrokom in mladini ter ljubiteljem in volonterjem pri delu in vodenju športnih organizacij .
Tajkunizacija in podjarmljenje v športu ni samo oblastniški prevzem društev in zvez s strani posameznikov in skupin, ampak tudi prevzemanje oblasti nad civilno sfero tako s strani posameznikov, določenih skupin ali klik, kot lokalnih skupnosti in države. V slovenskem športu poznamo kar nekaj takih, spornih in nekorektnih, primerov

Zato ni čudno in poznavalce ne preseneča, da je osnutek Zakona o športu, ki je v javni razpravi (na) leplenka posameznih interesov tistih, ki so blizu oblasti in ki so si že v preteklosti priborili mesto v, pri ali ob koritu. 

Žal tu ni osnovnih športnih organizacij to je športnih društev in zvez, številnih športnikov in trenerjev ter drugih osnovnih segmentov športa,  ki bi jim v teh zahtevnih materialnih in finančnih pogojih lahko zagotovili vsaj minimalno osnovno delovanje, kar bi se odražalo v kvantiteti (številu aktivnih in uspešnih)  in kvaliteti organiziranih oblik športnega delovanja in aktivnostih. 
Kot prvo bo potrebno znotraj civilne športne sfere jasno (re)definirati  kaj je v športu izvirni interes aktivnih udeležencev in športnih društev ter zvez, kaj je javni interes, nacionalni interes, interes politike na vseh nivojih, interes lokalnih skupnosti, interes športnih organizacij, interes kapitala, interes  menagementa  in še bi lahko naštevali.
Ob Nacionalnem programu športa in Zakonu o športu, ki opredeljujeta  javni interes v športu (država in lokalne skupnosti skrbijo za njegovo uresničevanje) slednjega  nihče ni  jasno vsebinsko strokovno in argumentirano definiral. 
Javni interes v Nacionalnem programu in obravnavanem osnutku zakona je predvsem izražen kot interes pripravljalcev zakona in njihovih institucij, organizacij, ki se vrtijo v krogu okoli Ministrstva za izobraževanje znanost in šport, direktorata za šport, vodstva olimpijskega komiteja Slovenije, Fakultete za šport, Zavoda za šport-Planica, Športne loterije in nekaterih posvečenih »naših« posameznikov in ne izvirne civilne sfere športa, ki naj bi jo korektno in pravično zastopali.

Opredelitve Zakona o društvih (od 30.do39. člena), Nacionalnega programa športa  (2 Poslanstvo), 5 Cilji)  in osnutka zakona o športu (od 3. do 5. člena) niso ne strokovno, vsebinsko, terminološko  in  metodološko usklajene. 

Kdo bo  strokovno korektno in konstruktivno pripravil in predlagal kaj je javni (državni ali lokalni) interes.

Vsekakor je in mora biti v javnem interesu, da se čim večje število državljanov Slovenije aktivno ukvarja - udejstvuje v športnih aktivnostih, ki pripomorejo harmoničnemu razvoju otrok in mladine, zadovoljevanju   potreb po gibalnih aktivnostih državljanov, pozitivnemu stilu zdravega življenja, pozitivni tekmovalnosti, sproščenosti, izražanju vrhunskosti na številnih področjih športnih aktivnosti in še kaj.
Ali je možno, da  javnega  interesa ne izkazujejo država, lokalne skupnosti, nacionalne panožne športne zveze in ne na koncu predvidena krovna športna organizacija slovenskega športa Olimpijski komite Slovenije  skozi obvezno nošenje slovenske zastave ali slovenskega grba na vseh uradnih oblačilih in športni opremi (športnih »dresih«, opremi, protokolarnih oblačilih…) na  uradnih nastopih slovenskih državnih reprezentantov in ekip, ki zastopajo državo Slovenijo in njen šport  (21.  člen osnutka Zakona o športu).
Slovenske zastave in grba ne morejo nadomestiti simboli olimpijskega komiteja Slovenije, nacionalnih panožnih zvez,  mest ali drugih na uradni športni, prosto časovni in protokolarni  opremi  slovenskih državnih reprezentantov in ekip v vseh starostnih kategorijah.

Nacionalni simboli (Zakon o grbu, zastavi in himni 11.11.1994) niso okras na dresih ampak
Označujejo pripadnost  Republiki Sloveniji in so  pomembna čast za tistega, ki to lahko nosi kot predstavnik Slovenije in jo uspešno in častno zastopa, predstavlja, promovira in ne na koncu izkazuje njeno razvitost v športu in sicer. 
Poenotenje nacionalnih barv reprezentančne (manjka »državnih«) opreme pa je namenjeno vizualni prepoznavnosti slovenskih športnih državnih reprezentantov in ekip.

Ni in ne more nam biti vseeno ali bo  šport naravnan na elemente narodovega dobrobita, želje, interesa in bogastva (razvedrilo, zdravje, zadovoljstvo, sproščenost, kvalitetno izkoriščanje prostega časa, zdrava tekmovalnost, vrhunskost…) ali pa na zadovoljevanje pritlehnih interesov posameznikov, posameznih institucij ali organizacij, podjetnikov, kapitalistov, političnih skupin, ki zaradi sebičnosti in lumparij, kot »kurji tatovi« hromijo delovanje in razvoj športa, zaradi lastnih interesov in ne dovolijo, da bi bil dostopen vsem in po potrebah in željah športno aktivnih državljanov  in širše športne javnosti.
Ali je res javni interes pozabiti na zavezujočo sistemsko materialno in finančno, podporo društvom in zvezam, prenesti ingerenco nad Fundacijo za šport v Zakon o športu in denar  v državni proračun, od športnih centrov iz ravni države preko Zavoda za šport upravljati in voditi samo Planico, kaj pa že zgrajene  Nogometni center na Brdu, Veslaški center na Bledu, Gimnastični center v Ljubljani, Biatlonski center na Pokljuki, bodoči atletski center, kolesarski center, plavalni center,  jadralni center, center borilnih športov, center avto športa – dirkališče, center moto športa –cesta-kros-spidvej, center športov za ljudi s posebnimi potrebami, smučarski center (alpsko, deskanje na snegu, prosti slog…)in druge, ki so tudi pomembni za otroški, mladinski, rekreativni, tekmovalni in ne na koncu  vrhunski  šport. 
Ali je v javnem ali drugem interesu, da strokovno usposobljen športni strokovnjak ne more biti v rednem delovnem razmerju ali sofinanciran iz državnega proračune kot na primer trener(36. Člen), medtem pa je na drugi strani lahko  direktor ali vodja športnega objekta ali centra, vodja tekmovanja, vodja zasebne športne šole, reševalec iz vode, gorski reševalec, policist, gasilec, zborovodja, vojak in še bi lahko naštevali. Ali se za tem ne skriva zaslužkarska hiperprodukcija kadrov v rednem in profitabilnem izrednem (plačljivem)  izobraževanju-študija na Fakulteti za šport,  Primorski Univerzi in Pedagoški fakulteti v Mariboru. Zanimivo, da pa z to isto strokovno usposobljenostjo (47. Člen) lahko delamo v okviru statusa samostojnega podjetnika vendar brez vsakršne socialne varnosti.
Za lažjo vizualno, vsebinsko in športno politično razumevanje strategije pripravljalcev osnutka  zakona,   povzemam  kazalo gradiva, ki že samo z naslovi področij obravnave, kaže na velike nedoslednosti,  pomanjkljivosti  in še kaj več. 
I SPLOŠNE DOLOČBE
5. členov

1. Vsebina zakona

2. Pomen izrazov

3. Javni interes v športu

4. Način uresničevanja javnega interesa 

5. Športni programi in izvajalci

II  NACIONALNI  PROGRAM  ŠPORTA
4.   členi
   6.  Nacionalni program

   7.  Priprava in sprejemanje

   8.   Izvajanje nacionalnega programa

   9.   Izvedbeni načrt
   10. Poročanje

III  LETNI  PROGRAM ŠPORTA

5. členov

11. Letni program športa na državni ravni

       12. Letni program športa na lokalni ravni

       13. Letni program športa Fundacije za šport

       14. Način izbire izvajalcev letnega programa športa

       15. Postopek izbora izvajalcev

IV  ŠPORTNIK
6. členov

16. Športnik

17. Registriran športnik
18. Sistem kategorizacije športnikov

19. Prepoved zaračunavanja nadomestila ob prestopanju

20. Pravice

21. Poenotenje nacionalnih barv

V    SODELOVANJE  CIVILN  DRUŽBE

 5.   členov

22. Strokovni svet

23. Sestava in organiziranje delovanja strokovnega sveta

24. Nacionalna panožna športna zveza

25. OKS-ZŠZ

26. ZŠIS-POK
VI    ZAVOD  ZA  ŠPORT  REPUBLIKE  SLOVENIJE
5   členov

27. Zavod za šport

28. Opredelitev dejavnosti zavoda

29. Financiranje zavoda

30. Svet zavoda

31. Statut zavoda

VII    STRATEŠKI SVET ZA  ŠPORT

  2.   člena

        32. Strateški svet za šport

        33. Sestava in organiziranje delovanja strateškega sveta

VIII   DELO  V  ŠPORTU

  19.  členov

    1.  Strokovno delo v športu

         34. Strokovno delo v športu

         35. Prepoved opravljanja dela

         36. Strokovno izobražen kader

         37. Strokovno usposobljen kader

         38. Komisija za akreditacijo programov usposabljanj

         39. Program usposabljanja strokovnih delavcev

         40. Sprejem programov usposabljanj

         41. Spremljanje in usposabljanje programov usposabljanj

         42. Izvajanje usposabljanj 

         43. Diploma o usposobljenosti

         44. Podzakonski predpis o usposabljanju strokovnih delavcev

         45. Uporaba slovenskega jezika

         46. Gostujoči strokovni delavec

     2. Oblike dela v športu

         47. Zasebno delo v športu

         48. Pogodbe za določen čas

         49. Javna objava

         50. Namen zaposlovanja

         51. Načini in pogojio zaposlovanja

         52. Podzakonski akt

IX.    ŠPORTNI  OBJEKTI  IN  POVRŠINE  ZA  ŠPORT  V  NARAVI

 8.    členov

 53. Športni objekti in površine za šport v naravi   
 54. Javni športni objekti in površine za šport v naravi

 55. Sofinanciranje javnih športnih objektov in površin za šport v naravi

 56. Mreža javnih športnih objektov in površin za šport v naravi

 57. Namembnost javnih športnih objektov in površin za šport v naravi

 58. Upravljanje s športnimi objekti in površinami za šport v naravi

 59. Naloga upravljavca

 60. Prednost pri uporabi

X.    ŠPORTNE  PRIREDITVE  IN PROMOCIJA  ŠPORTA

 5.    členov

 61. Športne prireditve

 62. Športni objekti v času športne prireditve
 63. Velike mednarodne športne prireditve

 64. Kandidiranje in organizacije velikih mednarodnih tekmovanj

 65. Športna dediščina in muzejska dejavnost v športu

XI.    DRUŽBENA  ODGOVORNOST  V  ŠPORTU

  4.   členi

        66. Doping in šport

        67. Varuh športnikovih pravic

        68. Prirejanje športnih izidov

        69. Preprečevanja nasilja ter zagotovitev reda in varnosti na športnih prireditvah

XII.   ZBIRKE  PODATKOV  NA  PODROČJU  ŠPORTA

   9.   členov            

         70. Razvida ministrstva
         71. Razvid zavoda

         72. Razvid OKS-ZŠZ

         73. Uporaba razvidov

         74. Shranjevanje razvidov

         75. Dokumentacija

XIII.   INŠPEKCIJSKI  NADZOR

    3.  členi

         76. Nadzor

         77. Postopek nadzora

         78. Inšpektorji za šport

XIV.   KAZENSKE  DOLOČBE

    1.   člen

          79. globe za kršitev

XV.    PRWEHODNE  IN  KONČNE  DOLOČBE

  10.   členov

          80. Zavod za šport Republike Slovenije
          81. Strokovni svet Republike Slovenije za šport
          82. Strateški svet

          83. Akreditacijska komisija

          84. Program usposabljanja

          85. Vpis v razvid strokovno izobraženih in strokovno usposobljenih delavcev v športu

          86. Prenehanje veljavnosti

          87. Podzakonski predpisi

          88. Prenehanje veljavnosti podzakonskih predpisov

          89. Rok uveljavitve zakona
Zaradi izjemno zahtevne in obsežne problematike ob uvodnih razmišljanjih  podajam le nekaj  konkretnih mnenj in predlogov na posamezne sklope-poglavja in člene  osnutka zakona, ki so po mojem mnenju najbolj aktualni za prvo obravnavo »delovnega gradiva«. 
*Metodološko bi bilo potrebno posamezne sklope(poglavja) vsebinsko jasno razmejiti po 
 vsebini.

*Iz posameznih poglavij in  členov izbrisati vsebine, ki so obravnavane v drugih zakonih in 
  aktih.

V osnutku Zakona o športu po mojem prepričanju manjkajo naslednji segmenti športa  ali pa niso dovolj oziroma ustrezno opredeljeni: 

*Javni interes  (pomembni segmenti so izpuščeni na drugi strani pa ni vse v javnem interesu 

  kar je navedeno)
*Športna društva in zveze z  vidika organiziranosti (volonterska, profesionalna, gospodarske 

  družbe…), vodenja in upravljanja, stimulativne sistemske materialne  in  finančne podpore

  itd.
*Stimulativna sistemska podpora in družbeno vrednotenje volonterskega dela.

*Ustreznejša definicija in opredelitev  profesionalnega-plačanega športa z vidika statusa 
  športnika (kdo je lahko  in na osnovi katerih športnih dosežkov, njegove obveznosti in 

  pravice, ustrezen  delovno pravna ureditev in s tem zagotovljen socialni status) in

  materialno, finančnega ter  organizacijskega statusa športne organizacije).

*Strokovno  organizacijski  delavci z vidika izobrazbe ali usposobljenosti v športu in statusa

  (organizatorji športnih dejavnosti, organizatorji športnih dogodkov  in prireditev, športni 

  sodniki, delegati, kontrolorji,…).

* Status menagerjev posameznih športnikov, društev in zveze, športnih prireditev  in  drugih 

  segmentov športa.
*Status trenerjev in drugih strokovnih sodelavcev v društvih, zvezah in državnih
  reprezentancah (izpopolnjevanje, nagrajevanje-plačevanje, pogoji dela, socialna varnost,).
*Status športnih centrov državnega pomena (Planica, Bled veslanje, Pokljuka-biatlon-tek,

  gimnastični center v Ljubljani, nogometni center Brdo, ….) z vidika imenovanja, upravljanja,

  vodenja in ne na koncu financiranja. 

*Izobrazba, usposobljenost in licenciranje niso ustrezno definirani z vidika nosilcev, ki morajo

  biti nacionalne panožne športne zveze in ne komercialne institucije-zavodi, protežiranja
  izobrazbe pred usposobljenostjo  in neupoštevanja šolanja strokovnih kadrov ter 
  njihovih delovnih kompetenc s strani mednarodnih in nacionalnih panožnih športnih zvez.
*Varuh športnikovih pravic mora biti domena civilne sfere in ne zakonodaje.

3. člen opredeljuje javni interes

    Iz navedb je razvidno, da je vse v javnem interesu razen delovanja in razvoja civilne 

    športne sfere.

    Na osnovi katerih argumentov je tudi šport starejših, ki je v drugem členu opredeljen kot 

    športno rekreativna gibalna dejavnost starejših od 65 let. Torej je to področje športne

    rekreacije. Seveda pa se za tem skrivajo novi programi izobraževanja strokovnih kadrov, 

    plačano izvajanje brezplačnih programov in še kaj .  
    V tem členu prav gotovo manjkajo številna področja-segmenti kot so: status, delovanje in

    sistemska podpora društvom in zvezam, stimulacija volonterskega dela, status 

    profesionalnega poklicnega šport, itd.

4. člen opredeljuje uresničevanje javnega interesa.

    Iz tega člena je razvidno, da zakon nikogar ne zavezuje, da bo sofinanciral delovanje in

    razvoj športnih društev in zvez in drugih programov.

5. člen opredeljuje športne programe in izvajalce.

  Navedeni izvajalci programov  v točki dve niso s področja interesne prostovoljen športne
  dejavnosti ampak celo profitabilne gospodarske in druge družbe in ustanove, ki služijo od
  in  na račun   javnega interesa v športu. 
6. do 10. člen opredeljuje Nacionalni program športa.

Ali bo po sprejetju Zakona o športu potrebo sprejeti nov Nacionalni program športa. 

Ali se dela Zakon o športu na osnovi Nacionalnega programa ali obratno.

13. člen opredeljuje letni program športa Fundacije za šport.

      Fundacija za šport je bila ustanovljena na osnovi »Zakona o lastninjenju loterije 

      Slovenije«   za avtonomno  sofinanciranje športnih organizacij oz. civilne sfere zato 

      13.,14., in 15. Člen nimajo mesta v zakonu v športu. Ohraniti je potrebno loterijska

      sredstva za področje športa kot avtonomna javna sredstva brez nevarnosti, da jih bo kdo

      prelevil v državni proračun kot se nakazuje v  III. poglavju  Letni program športa.

14. člen opredeljuje način izbire izvajalcev letnega programa športa.

      Ali je res mogoče razvrstiti športne panoge samo glede na uspešnost, konkurenčnost v 

      mednarodnem okolju , razširjenost in nacionalni pomen športne panoge? Kako pa je 

      definiran nacionalni pomen športne panoge in ostale navedene parametre?

16. člen opredeljuje pojem športnik.

       To poglavje  bi moralo biti  bolj strokovno in sistematično obdelano z vsem obveznostmi, 
       pravicami in statusnimi vidiki.

       Ali so res vsi udeleženci v športu športniki od otrok  do starostnikov. Kaj so na

       primer sodniki, učitelji v športnih programih, gorski reševalci itd. 

       Sicer pa sem prepričan, da je definicija športnika, da je to vsaka fizična oseba, vključena 

       v športne programe  iz 5. člena osnutka strokovno zgrešena. 

       Kot prvo nikjer ne piše ali gre za organizirane ali neorganizirane oblike športnih

       programov, ali gre za programe športne vadbe v turizmu, zdraviliščih itd.
       Prav tako ni definirano ali je pod pojmom športnik redno aktiven in kolikokrat 
       tedensko,… ali je občasno aktiven in ali je samo udeleženec enkratnih  akcij itd.
17. člen opredeljuje registriranega športnika.

      Definicija, da je registriran športnik star najmanj 12. let, registriran pri NPŠZ………in 

      tekmuje v uradnih tekmovalnih sistemih je naravnost smešna. Če že samo pavšalno
      pogledamo po posameznih športih vidimo, da je pri tistih, kjer se izvaja zgodnje
      usmerjanje, selekcioniranje, učenje, vadenje in treniranje  taka omejitev kršenje otrokovih

      pravic.  Že samo redno učenje ali vadenje dvakrat trikrat tedensko in občasno

      tekmovanje  v interesnih športnih aktivnostih prvošolcev, drugošolcev in tako naprej v

      osnovnih šolah , da vse osnove, da so ti otroci lahko poimenujejo športniki. Da pa je to v 

      okviru športnih društev še bolj organizirano in zagotovljena strokovno vodena in

      sistematična vadba v različnih starostnik skupinah od U8, U10,  U12 in tako naprej ni 

      osnove za diskriminacijo otrok pod 12. letom starosti. 
      Mi starostniki smo lahko registrirani športniki, ker še hodimo,  naši vnuki, ki pa so pri 

      desetih ali enajstih večkrat tedensko športno aktivni pa ne. Ti otroci tudi niso upravičeni 

      do brezplačnega preventivnega pregleda (20. člen).  Ali kdo razen pripravljalcev

       osnutka ve zakaj tako?

18. člen opredeljuje kategorizacijo športnikov.

      V drugi točki so opredeljeni pogoji za razvrstitev  v naziv kategoriziranega športnika,

      posebej v individualnih  in posebej v kolektivnih športnih panog…. tudi ne zdrži nobenih 

      argumentov. 

      Športniki  se na osnovi doseženih rezultatov razvrščajo v različne razrede. Zato ni 

      mogoče za posamezne skupine športov postavljati različne kriterije kot so šport invalidov, 

      alpinizem, miselni športi itd.  

      Problem »neenakopravnega statusnega (zaposlovanje v državni upravi, status 

      profesionalnega športnika,…) in finančnega  tretmana  športnikov in ekip iz kolektivnih

      športov je v slabih merilih in kriterijih za financiranje programov športa in ne kriterijev za 

      kategoriziranje.. 
21. člen opredeljuje poenotenje nacionalnih barv reprezentančnih oprem. 

      Ločiti  je potrebe nacionalne  barve od enotnih barv slovenskih državnih reprezentantov

      in ekip. 

      Prav tako pa bi morali vsi slovenski državni reprezentantje in ekipe na svojih športnih

      oblačilih, oblačilih za prosti čas in protokol nositi zastavo ali grb, kot element pripadnosti 

      Republiki Sloveniji v skladu z Zakonom o grbu, zastavi in himni Republike Slovenije

      (11.11.1994).

V. SODELOVANJE  CIVILNE  DRUŽBE.

     Iz predlaganih členov ni razvidno, da gre za sodelovanje.  Civilna športna pa ima ob OKS-

     ZŠZ in ZŠIS-POK, ki so tudi pomembni elementi delovanja in razvoja slovenskega športa.

22. člen opredeljuje strokovni svet, ki ni predstavnik civilne družbe temveč organ vlade.

      Prav tako predvidena kadrovska struktura ne zagotavlja večine imenovanih s področja

      civilne športne sfere.

VI. ZAVOD ZA  ŠPORT  SLOVENIJE
     Zakaj se bo ustanovil nov zavod namesto Zavoda za šport RS Planica tudi iz obrazložitve
     ni mogoče razumeti. To isto se je ob finančno  neracionalni ukinitvi Zavoda za šport RS-
     inštituta za šport zgodilo že leta 2009, ko je na isti dan in v istih poslovnih prostorih z isto
     tehnično opremo vlada ustanovila sedanji zavod.

28.člen opredeljuje dejavnosti zavoda.

      Po dejavnosti zavoda prav gotovo ne spada prva točka to je upravljanje, vzdrževanje in 

      razvoj Nordijskega centra Planica v skladu  zakonom, ki ureja nordijski center Planica. 

      S tem bi skozi zadnja vrata prišli do prvega državnega centra za katerega bi država 

      morala zagotavljati finančna sredstva.

      Korektno bi bilo  tudi za  druge športne objekte, da bi  to bila samostojna točka pod

      poglavjem športni objekti, kjer bi sistematično in usklajeno skrbeli še za druge podobne 

      centre, kot je Gimnastični v Ljubljani, veslaški na Bledu, biatlonski-tekaški na Pokljuki,

      kajakaški v Tacnu in Gorici, nogometni na Brdu,….

29. člen opredeljuje financiranje zavoda.

      Ni sprejemljivo, da Zakon o športu opredeljuje, da zavod za svoje delovanje finančna 

      sredstva tudi  pridobiva s sredstvi Fundacije za šport. Kje je avtonomija Fundacije.
30. člen opredeljuje svet zavoda.

      Ali res morajo biti v svetu zavoda štirje iz Ministrstva za izobraževanje , znanosti in

      Športa in ministrstva za kulturo eden.  Kakšno vlogo  ima v svetu zavoda predstavnik

      društva športnih pedagogov. 

      Športno civilna sfera pa samo dva predstavnika iz vrst OKS-ZŠZ in Smučarske zveze 

      Slovenije.  
VII. STRATEŠKI  SVET  ZA  ŠPORT

      Prepričan sem, da slovenski šport ob OKS Slovenije kot krovni športni organizaciji in 

      Strokovnemu svetu za šport RS kot organu Vlade  ne potrebuje  tega sveta. To je samo 
      Dodatno razvrednotenje vloge in pomena ter atoritete Strokovnemu svetu za šport RS.

VIII. DELO V ŠPORTU

       To poglavje je potrebno »razbiti« po vsebinskih sklopih, ki so vsebinsko sicer zelo 

       Sporni in so prav gotovo pogubni  za civilno športno sfero in  armado usposobljenih
       športnih delavcev. 

       To lahko primerjamo s tem, da bi vsakem reševalnem avtomobilu moral sedeti zdravnik 

       in ne ustrezno usposobljen voznik ali medicinski tehnik. Enako bi gasilci, ki tudi v veliki

       meri rešujejo življenja in imetja morali biti poklicni z sedmo stopnjo izobrazbe ne pa tudi

       ustrezno usposobljeni volonterji. Tudi reševalci iz vode, gorski reševalci, in podobni

       strokovnjaki za svoje delo ne potrebujejo najvišje športne izobrazbe ampak ustrezno 

       kvalitetno uposobljenost, predvsem pa visoko stopnjo požrtvovalnosti in ljubezni do tega 

      dela.
       To prevlado slovenskih kadrovskih šol na področju športa je potrebno zavreti in postaviti 

       na mesto ki jim v športu pripada. Nikoli ne vprašajo civilne športne sfere katere

       programe šolanja naj akreditirajo na osnovi dejanskih potreb slovenskega športa. Ampak

       to delajo brez vednosti športne sfere na osnovi komercialnih vzgibov.

       Strokovna skrb za otroke je kljub visoki izobrazbi tudi lahko slaba in celo škodljiva,
       enako kot je lahko odlična pri usposobljenem športnem delavcu, ker to dela z
       pripadnostjo, dušo  in ljubeznijo do športa ne pa samo kot delovno obveznost.  
       To poglavje je neposreden prikrit napad na slovensko civilno športno sfero, ki v največji 

       meri še vedno deluje na osnovi strokovnosti, izkušenj, zavzetosti usposobljenih

       strokovnih delavcev in volonterjev v društvih in zvezah.
       Področje usposabljanja in licenciranja  strokovnih kadrov tako za vzgojno izobraževalno 

       in trenažno  delo kot strokovno organizacijsko in vodstveno delo (sodniki, delegati, 

       organizatorji, tajniki društev,…) v popolni nadležnosti Nacionalnih panožnih zvez.
       Razlog za to je tudi v tem, da se sistemi usposabljanja, licenciranja, napredovanja in

       izpopolnjevanja na mednarodni ravni odvijajo v skladu s sprejetimi programi v okviru 

       posameznih mednarodnih športnih zvez. Žal tega ta osnutek zakona niti ne omenja kaj 

       šele upošteva (razen v 46. Členu).

Olike dela v športu

Jasno je potrebno definirati oblike dela v skladu z delovno pravno zakonodajo in v smislu socialne  zaščite strokovnih in organizacijskih delavcev v športu.
Prav tako je potrebno jasno definirati profesionalni šport v Sloveniji kot poklic.

47. člen opredeljuje zasebno delo v športu.

      Ali je res mogoče, da so avtorji zapisali, da športnik lahko opravlja delo v športu, kot 

      samostojno dejavnost, kljub obstoju elementov  delovnega razmerja, če je registriran

      športnik, star najmanj 15 let in je vpisan v razvid poklicnih športnikov pri ministrstvu. 

      Kot prvo nihče ne bi smel- mogel biti poklicni športnik dokler ne pridobi izobrazbe, ki mu

      bo vsaj delno omogočala prehod od profesionalca v »civilno« življenje po končani karieri.

      Kdo bo poklicnim športnikom ob primeru trajne poškodbe ali bolezni zagotavljal socialno 

      varnost oz. sredstva za preživetje. 

      Kako pa so lahko nekateri športniki v rednem delovnem razmerju v državni upravi. Zakaj 
      drugi nebi mogli biti enako subvencionirani ali zaščiteni kot so številni kulturni delavci v 

      okviru matičnega ministrstva. To še posebej velja za številne športnike v kolektivnih 

      športnih panogah.
IX   ŠPORTNI  OBJEKTI  IN  POVRŠINE  ZA  ŠPORT  V  NARAVI

       Športni objekti morajo biti v funkciji športa in ne obratno.

       Zato je predvsem otrokom in mladini potrebno zagotoviti brezplačno uporabo športnih

       objektov.

       Kot sem že omenil, je temu poglavju potrebno dodati člene, ki bodo opredeljevali tako

       imenovane državne športne centre z vidika upravljanja, vzdrževanja, investicijskega 

       vzdrževanja,  posodabljanja, organizacije športnih (velikih) prireditev, in ne na koncu (so)

       financiranja.  
X    ŠPORTNE  PRIREDITVE  IN  PROMOCIJA  ŠPORTA
64.  členu   bi dodal 4. točko , da mora vsak organizator velike športne prireditve ob

        pridobljeni kandidaturi in do začetka (zadnji dve leti)  prireditve,  zagotoviti 15 %

        finančnih sredstev od  bruto  stroška   prireditve, za priprave in tekmovanja

        slovenskih  državnih reprezentanc  v okviru določene Nacionalne panožne zveze. 

65.  člen bi izdvojil iz poglavja X in ga opredelil, kot samostojnega.
       Jasno bi definiral ustanovitev Muzeja slovenskega športa in temu podrejeno mrežo

        tematsko zaokroženih samostojnih muzejev, zbirk itd. 

XI    DRUŽBENA  ODGOVORNOST

66.  člen ne spada pod družbeno odgovornost ampak kaznivo dejanje (kazensko 

       odgovornost).

67. in 68. Člen ne spadata v področje Zakona o športu.
IZVLEČKI  CVETK, NESMISLOV  IN KONTRADIKTORNOSTI   IZ  OBRAZLOŽITVE  ČLENOV  OSNUTKA  ZAKONA  O  ŠPORTU
OBRAZLOŽITEV ČLENOV:

K 1. Členu (vsebina zakona):

K 2. Členu: (pomen izrazov)

… in šport starejših, ki so skladni z opredelitvijo v Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji, ki jih je določil kot športne programe. 
Prav tako se opredelita pojma poklicnega športnika in zasebnega športnega delavca na način iz katerega izhaja, da se takšno delo opravlja kot samozaposlitev ali kot dopolnilna dejavnost. 
K 3. členu: (javni interes v športu)

Javni interes v športu se uresničuje zlasti na področjih športa v vzgojno-izobraževalnem sistemu, pri prostočasni športni vzgoji otrok in mladine, pri športni vzgoji otrok in mladine s posebnimi potrebami in istih usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, pri obštudijski športni dejavnosti, pri kakovostnem in vrhunskem športu, pri športu invalidov in starejših ter pri športni rekreaciji. Razvojne dejavnosti v

športu predstavljajo podporo vsem drugim dejavnostim športa. To so predvsem strokovne naloge, ki se medsebojno prepletajo. Razvojne dejavnosti omogočajo uspešnost na vseh področjih športa, brez uresničevanja teh nalog slovenski šport ne bi bil tako kakovosten, množičen, varen, izobraževalen in konkurenčen športu v razvitih državah. Veljavni nacionalni program športa med razvojno dejavnostjo med drugim opredeljuje izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu, statusne pravice športnikov in trenerjev ter informacijsko komunikacijsko tehnologijo z analitiko na področju športa. Športne prireditve imajo velik vpliv na promocijo okolja v katerem potekajo (lokalne skupnosti, regije, država) in na razvoj turizma in drugega gospodarstva. Ob tem imajo velik pomen za razvoj in negovanje športne kulture, saj lahko pospešujejo motivacijo za šport in športno dejavnost in zato predstavljajo najpomembnejšo obliko promocije športa. Najbolj prepoznavna značilnost športa je tekmovanje, ki predstavlja dobro priložnost, da posameznik spozna svoje sposobnosti in omejitve.

Zato si je potrebno prizadevati za integriteto v športu, za spoštovanje človekovih pravic, za varstvo in krepitev etičnih vrednot v športu, za upoštevanje pravil in predpisov. Ključno je zagotavljanje športnega obnašanja vseh udeležencev v športu ter preprečevanje zlorab. Pomemben dejavnik športnega udejstvovanja je tudi materialno okolje, zato je tudi eno od področij javnega interesa v športu učinkovita in dostopna mreža kakovostnih športnih objektov in površin za šport v naravi.

V drugem odstavku člena je določeno, da se javni interes v športu določa s tem zakonom in z nacionalnim programom športa.

K 4. členu: (načini uresničevanja javnega interesa)

Država uresničuje javni interes v športu tako, da zagotavlja sredstva za izvajanje nacionalnega programa in da zagotavlja spodbudno administrativno in davčno okolje za šport. To pomeni, da s svojimi predpisi in ukrepi za izvajanje programov ne predpisuje oziroma določa dodatnih administrativnih bremen in da z davčno politiko ne predpisuje davčnih ovir za področje športa.

Člen opredeli, da se sredstva za uresničevanje javnega interesa zagotavljajo iz štirih javnih virov sredstev, ki so: državni proračun in proračuni lokalnih skupnosti ter sredstva Fundacije za šport in Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij. Sredstva za uresničevanje javnega interesa se lahko zagotavljajo tudi iz zasebnih sredstev v obliki donacij, sponzorskih sredstev in drugih virov.
K 5. členu: (športni programi in izvajalci)

Izvajalci so tudi zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, to so vrtci, osnovne, poklicne, srednje šole, višje in visoke šole ter univerze.

Izvajalci, ki so izbrani za izvajanje letnega programa športa na državni in lokalni ravni ali pri fundaciji za šport delujejo v javnem interesu na področju športa, saj njihovo delovanje presega uresničevanje interesa njegovih članov in je splošno koristno, zato se jim z izborom za izvajalce LPŠ prizna tudi status društva v javnem interesu na področju športa.

V primeru, da izvajalec izvaja športni program na ali v javnih športnih objektih oziroma na javnih površinah za šport v naravi in je njegov program tudi v celoti financiran iz javnih sredstev potem mora biti tak športni program za vadečega brezplačen. V primeru, da je program delno sofinanciran se mora vadnina, ki jo vadeči plača za sodelovanje v posameznem programu ustrezno zmanjšati. Višino cene športnega programa se določi s pogodbo o dodelitvi javnih sredstev.

K 6. členu: (nacionalni program)

Člen določa, da se za načrtovanje športne politike sprejme nacionalni program, ki predstavlja strateški dokument razvojnega načrtovanja, ki za srednjeročno obdobje opredeli javni interes, cilje in prednostne športne politike, športne programe, investicije v športne objekte in površine za šport v  naravi, razvojne in strokovne dejavnosti v športu, organiziranost v športu, športne prireditve in promocijo športa, družbeno in okoljsko odgovornost v športu, podporne mehanizme za šport in izvajanje nadzora na področju športa.

K 7. členu: (priprava in sprejemanje)

Nacionalni program sprejme državni zbor na predlog vlade, ki ga pripravi ministrstvo, pristojno za šport in zanj pridobi mnenje strokovnega sveta in soglasje Olimpijskega komiteja Slovenije. S takšnim načinom sprejemanja nacionalnega programa se želi zagotoviti, da je sprejet nacionalni program usklajen tako s strokovno kot tudi s civilno javnostjo na področju športa.

K 8. členu: (izvajanje nacionalnega programa)

Izvajalci nacionalnega programa so med drugim Zavod RS za šolstvo, Center RS za poklicno izobraževanje, univerze in samostojni visokošolski zavodi, srednje in osnovne šole na področju športne vzgoje v vzgojno-izobraževalnem sistemu.

Na področju prostočasne športne vzgoje otrok in mladine skrbijo za izvajanje nacionalnega programa med drugim lokalne skupnosti, občinske športne zveze, športna društva, Centri šolskih in obšolskih dejavnosti, Zavod za šport, zavodi s področja primarnega, sekundarnega in terciarnega izobraževanja, Olimpijski komite Slovenije, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Ministrstvo za zdravje in zasebniki.

Za uresničevanje nacionalnega programa na področju športa invalidov skrbijo med drugim športna, invalidska in dobrodelna društva, Zveza za šport invalidov Slovenije – Paraolimpijski komite, Fundacija za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij in Fundacija za šport, lokalne skupnosti, Ministrstvo za notranje zadeve, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Ministrstvo za obrambo, Ministrstvo za finance, Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Soča in nacionalne panožne športne zveze.

Za uresničevanje nacionalnega programa na področju športne rekreacije skrbijo predvsem lokalne skupnosti, športna društva, zdravstveni zavodi, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije in zasebniki.

Za uresničevanje nacionalnega programa na področju športa starejših skrbijo predvsem lokalne skupnosti, športna društva in društva upokojencev ter zdravstvene organizacije.

K 9. členu: (izvedbeni načrt)

K 10. členu: (poročanje)

K 11. členu: (letni program športa na državni ravni)

K 12. členu: (letni program športa na lokalni ravni).

K 13. členu: (letni program športa Fundacije za šport)

Z letnim programom športa Fundacije za šport se določi dejavnosti in obseg javnih sredstev, ki se zagotovijo iz sredstev Fundacije za šport. Pri pripravi letnega programa športa mora Fundacija za šport upoštevati strukturo in prednostne naloge, opredeljene v nacionalnem programu. Po ugotovitvah Računskega sodišča so tudi sredstva Fundacije za šport javna sredstva zato je potrebno pri njihovem razdeljevanju in porabi slediti usmeritvam, ki jih je določil Državni zbor RS s sprejetjem nacionalnega programa.

K 14. členu: (način izbire izvajalcev letnega programa športa)

K 15. členu: (postopek izbora izvajalcev).

K 16. členu: (športnik)

Športnik je vsak posameznik, ki je vključen v enega izmed športnih programov, ki so opredeljeni v 5. členu tega zakona.

K 17. členu: (registriran športnik)

Člen določi, da je športnik vsaka fizična oseba, ki je stara najmanj 12 let in je registrirana pri nacionalni panožni športni zvezi ali Zvezi za šport invalidov Slovenije – Paraolimpijskem komiteju in tekmuje v uradnih tekmovalnih sistemih. Uradni tekmovalni sistemi so tisti, ki so evidentirani pri OKS v skladu s kriteriji, ki jih le-ta določi. OKS vodi športnike, ki se registrirajo pri NPŠZ v evidenci registriranih športnikov.

K 18. členu: (sistem kategorizacije športnikov)

Registriranega športnika se, ko dopolni 14 let glede na dosežen rezultat na uradnem tekmovanju razvrsti v eno izmed kategorij ki jih določi zakon. 
V kategorijo vrhunskega športnika pa se razvrstijo vsi športniki, ki se z doseženim rezultatom razvrstijo v kategorijo mednarodnega, svetovnega ali olimpijskega razreda. Kategorija vrhunskih športnikov je vezana na rezultate dosežene v absolutni starostni kategoriji. 

K 19. členu: (prepoved zaračunavanja nadomestila ob prestopu)

Člen določi, da se športniku do 15. leta ne sme zaračunati nadomestila za prestop. Postavljena je meja 15. let, ko lahko posameznik športnik pridobi status poklicnega športnika. Ocenjeno je, da klubi v obdobju do 15. leta starosti otroka večinoma ne

vlagajo lastnih sredstev v posameznega športnika. Udeležba v športnem programu se v tem obdobju financira iz vadnine, ki jo plačujejo vadeči oziroma starši, izvajalci programov pa dobijo sofinancirano tudi uporabo športnih objektov ali površin za šport v naravi ter sofinancirano izvajanje programov in delovanje kluba oziroma društva.

K 20. členu: (pravice)

K 21. členu: (poenotenje nacionalnih barv reprezentančnih oprem)

Zaradi večje prepoznavnosti Slovenije v tujini člen določi poenotenje nacionalnih barv. Športniki, ki bodo na mednarodnem tekmovanju predstavljali Republiko Slovenijo morajo biti oblečeni v športno opremo, ki je v kombinaciji zelene barve, modre ali bele barve. Športna oblačila naj bi vsebovala tudi stiliziran simbol Triglava. V primeru, da bi bile zgoraj določne barve in simboli v nasprotju s pravili

mednarodnih športnih zvez, se športna oblačila oblikujejo tako, da čim bolj sledijo zgornjim usmeritvam.

K 22. členu: (strokovni svet)

Člen določi, da se za strokovno pomoč pri sprejemanju odločitev imenuje Strokovni svet Republike Slovenije za šport, kot strokovno svetovalno telo Vlade..

K 23. členu: (sestava in organiziranje delovanja strokovnega sveta)

Člen določa, da je strokovni svet sestavljen iz 17. članov. Člane strokovnega sveta imenuje vlada izmed uveljavljenih strokovnjakov in športnih delavcev s športnih programov prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, športne vzgoje otrok in mladine s posebnimi potrebami, obštudijske športne dejavnosti, športne vzgoje otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, kakovostni šport, vrhunski šport, šport invalidov, športna rekreacija, šport starejših. Šest članov strokovnega sveta predlaga Olimpijski komite Slovenije, od tega dva, ki predstavljata individualne športe panoge in dva, ki predstavljata kolektivne športe panoge in dva, ki predstavljata področje športne rekreacije, enega člana predlaga ZŠIS-POK in enega člana nacionalne športne zveze, ki niso vključene v OKS.

K 24. členu: (nacionalna panožna športna zveza)

Člen opredeli, da nacionalna panožna športna zveza tista, ki je registrirana v skladu z določili Zakona o društvih in ki je včlanjena v Olimpijski komite Slovenije ali pa v mednarodno športno zvezo, ki je članic Mednarodnega olimpijskega komiteja. V skladu s tem zakonom so NPŠZ nosilke posameznih uradnih tekmovalnih sistemov v Republiki Sloveniji in v skladu z določili 41., 42. In 43. člena skrbijo za razvoj stroke v svojih panogah.

K 25. členu: (OKS-ZŠZ)

Člen določi, da je v Sloveniji krovna športna organizacija Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez, ki povezuje nacionalne in občinske športne zveze ter druge športne organizacije. Olimpijski komite Slovenije je organiziran v skladu z Zakonom o društvih. Olimpijski komite Slovenije je tudi del mednarodnega olimpijskega gibanja ter deluje po določilih Mednarodnega olimpijskega komiteja.

K 26. členu: (ZŠIS-POK)

Zaradi raznolikosti športnih dejavnosti na področju športa invalidov je na področju športa invalidov oblikovana osrednja športna organizacija, to je Zveza za šport invalidov Slovenije – Paraolimpijski komite.

K 27. členu: (Zavod za šport Republike Slovenije)

Člen predstavlja pravno podlago za ustanovitev Zavoda za šport Republike Slovenije. Gre za ustanovitev novega zavoda, ki bo nadomestil dosedanji Zavod za šport RS Planica in bo opravljal tudi druge naloge nacionalnega pomena za šport. Zaradi narave ustanovitve Zavoda za šport s strani Vlade RS je bilo v preteklosti veliko težav pri zagotavljanju opravljanja javne službe na področju športa. Javni zavod se je s sklepom vlade ukinil in opravljanje javne službe oziroma dejavnosti je bilo preneseno na ministrstvo, pristojno za šport, ki pa za opravljanje navedenih stvari ni imelo ustreznih podlag in virov. Z ustanovitvijo javnega zavoda z zakonom želimo doseči stabilnost delovanja, kot je podobno urejeno v predpisih, ki urejajo zdravstveno varstvo in zdravstveno zavarovanje (IV. poglavje

ZZVZZ – členi 69. do 77a).

Zakon tako predstavlja ustanovitveni akt javnega zavoda, zato določi, da se za opravljanje javne službe na področju športa ustanovi Zavod za šport Republike Slovenije, da je sedež zavoda v Ljubljani in da je ustanovitelj zavoda Republika Slovenija.

K 28. členu: (opredelitev dejavnosti zavoda)

Člen določa dejavnosti zavoda. Država je lastnica Nordijskega centra Planica, zato člen določa, da zavod upravlja, vzdržuje in razvija Nordijski center Planica ter ohranjanja kulturno dediščina na njenem območju. K temu je zavod že zavezan z določi Zakona o nordijskem centru Planica in se v prehodnih določbah določi, da se ta del določb prenese in se razveljavi v veljavnem zakonu.

Kakovostni strokovni kadri v športu so ključ njegovega razvoja in uspešnosti. Najvišjo strokovno raven predstavlja strokovno izobražen kader, ki zaključi univerzitetni ali visokošolski študijski program s področja športa. Ti programi so v domeni izobraževalnega sistema. 
Vzporedno z univerzitetnim in visokošolskim izobraževanjem v športu pa potekajo programi usposabljanja strokovnih delavcev v

športu. Ker zaključeni programi usposabljanja prinašajo poklicno kvalifikacijo je nujno, da je skrb za sistem usposabljanja v pristojnosti javne institucije, ki lahko skrbi za verodostojnost izvedenih usposabljanj in izdanih javnih listin. Določeno je, da zavod izvaja strokovne in administrativne naloge na področju usposabljanj v športu. Zavod bo opravljal strokovna in administrativna dela za akreditacijsko komisijo, ki bo oblikovana po tem zakonu. Za opravljanje te naloge bo potrebna nova

zaposlitev..

Naloga zavoda je tudi zagotavljanje pogojev za varstvo premične dediščine slovenskega športa.

K 29. členu: (financiranje zavoda)

Člen določa vire sredstev iz katerih se financira opravljanje dejavnosti zavoda. Ker gre za ureditev pravno formalne zamenjave ustanovitelja zavoda se z določbami tega člena ne predvideva nobenih novih ali dodatnih finančnih virov.

Drugi odstavek člena določa, da se z letnim programom športa na državni ravni določi programe za posamezno leto, ki jih zavod v tem letu opravlja kot javno službo.

K 30. členu: (svet zavoda)

Ker gre za ustanovitveni akt javnega zavoda, člen v skladu s predpisi, ki urejajo področje delovanjazavodov določi, da ima svet zavoda 9 članov, ki jih za mandatno obdobje 5 let imenujejo ministrstvo, pristojno za šport in šolstvo, štiri člane, ministrstvo pristojno za kulturo, enega člana, zaposleni v zavodu, Zveza društev športnih pedagogov, kot predstavnik športa otrok in mladine enega člana, OKS-ZŠZ s področja športa za vse, enega člana ter Smučarska zveza Slovenije, kot predstavnik uporabnikov Nordijskega centra Planica, enega člana.

Člen v zadnjem odstavku določi, da mora k programu dela zavoda dati soglasje Vlada RS.

K 31. členu: (statut zavoda)

K 32. členu: (strateški svet za šport)

Da se lahko minister za šport posvetuje o strateških zadevah in strokovnih nalogah nacionalnega pomena s strokovno in civilno sfero si ustanovi Strateški svet za šport v katerem so uveljavljeni strokovnjaki in športni delavci.

Strateški svet bo spremljal in ocenjeval vpliv športne politike na razvoj ter ministru dajal strateške pobude in predloge za urejanje posameznih vprašanj na področju športa.

K 33. členu: (sestava in organiziranje delovanja strateškega sveta)

Člen določa, da je strateški svet sestavljen iz osmih članov, ki jih imenuje vlada in osmih članov po položaju. Člane predlagajo OKS-ZŠZ, dva člana, po enega predstavnika za individualne in enega za ekipne športe, NPŠZ, ki niso članice OKS, enega člana, rektorska konferenca, enega člana, Zveza društev športnih pedagogov Slovenije, enega člana, vrhunski športniki, enega člana, strokovni delavci

v športu (iz razvida strokovno izobraženih in strokovno usposobljenih delavcev v športu), enega člana in OKS-ZŠZ enega predstavnika s področja športne rekreacije. S tem naj bi bil svet sestavljen iz strokovnjakov in športnih delavcev, ki pokrivajo vsa področja športa, ki jih ureja predmetna zakonodaja: 

Člen določa, da strokovne in administrativne naloge za strateški svet opravlja ministrstvo pristojno za šport. Sredstva za delovanje strateškega sveta se zagotovijo iz sredstev državnega proračuna.

K 34. členu: (strokovno delo v športu)

Člen določi, da je strokovno delo v športu tisto delo, ki se izvaja na področju prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, športne vzgoje otrok in mladine s posebnimi potrebami, obštudijske športne dejavnosti, športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, na področju kakovostnega in vrhunskega športa, športa invalidov, športne rekreacije ter športa starejših.

Strokovno delo je tisto delo, ki obsega načrtovanje, izvajanje, spremljanje in vrednotenje procesa športne vadbe.

Člen določi, da mora strokovni delavec za opravljanje strokovnega dela v športu imeti strokovno izobrazbo ali strokovno usposobljenost v skladu s tem zakonom in biti vpisan v razvid strokovno zobraženih in usposobljenih delavcev v športu.

V zadnjem odstavku je določena izjema, da lahko pri strokovnem delu v športnih panogah, ki imajo evidentiran uradni tekmovalni sistem, sodelujejo kot izvajalci dopolnilnega strokovnega dela, tudi tisti posamezniki, ki ne izpolnjujejo pogojev za strokovno delo v skladu z drugim odstavkom tega člena, vendar so nujni za trenažni proces. Tu je mišljeno strokovno delo psihologov, fizioterapevtov, nutricionistov, koreografov, kondicijskih trenerjev in drugih, ki predstavljajo pomemben dejavnik za

doseganje vrhunskih rezultatov. Vsi, ki opravljajo dopolnilno strokovno delo, morajo biti ustreznoizobraženi, usposobljeni ali licencirani v skladu s predpisi za njihovo strokovno področje dela. To pomeni, da v kolikor na njihovem strokovnem področju obstaja akreditiran visokošolski program, morajo imeti zaključen tak študij in pridobljeno strokovno izobrazbo. V kolikor na posameznem področju ne obstaja akreditiranih visokošolskih programov, mora imeti posameznik najvišjo stopnjo usposobljenosti na tistem strokovnem področju, s katerim bo sodeloval pri procesu športne vadbe.

Kdor bo v rednem delovnem razmerju in bo opravljal strokovno delo v športu z otroki in mladimi ali starejšimi mora imeti strokovno izobrazbo.

K 35. členu: (prepoved opravljanja dela)

K 36. členu: (strokovno izobražen kader)

Člen določi, da je strokovno izobražen kader tisti, ki ima visokošolsko ali univerzitetno izobrazbo prve ali druge stopnje športne vzgoje, športnega treniranja, športne rekreacije ali kineziologije. Glede na možnost prehodov med študijskimi programi v skladu z bolonjskim študijskim sistemom, člen določi zahtevano izobrazbo na prvo in drugo stopnjo, saj se lahko na primer na tretjo stopnjo športne smeri vpiše nekdo z osnovno izobrazbo tehnične ali naravoslovne smeri, ki si ne bo pridobil osnovnih znanj s področja športne vzgoje, športnega treniranja, športne rekreacije ali kineziologinje, ki so pogoj za kakovostno strokovno delo.

Člen določa, da lahko strokovno izobražen kader opravlja celoten cikel športne vadbe, ki obsega načrtovanje, izvajanje, spremljanje in vrednotenje športne vadbe v skladu s pridobljenimi kompetencami, ki jih določajo akreditirani izobraževalni programi na področju športa.

K 37. členu: (strokovno usposobljen kader)

Člen določa, da mora imeti strokovno usposobljen kader najmanj srednjo strokovno izobrazbo in

strokovno usposobljenost prve ali druge stopnje za športno treniranje, športno rekreacijo, šport invalidov ali šport starejših v skladu s tem zakonom ali pa nacionalno poklicno kvalifikacijo v skladu z zakonom, ki ureja te kvalifikacije.

Strokovno usposobljen kader s prvo stopnjo usposobljenosti lahko izvaja športno vadbo v skladu s pridobljenimi kompetencami, ki jih določajo javno veljavni programi usposabljanj po tem zakonu.

Strokovno usposobljen kader z drugo stopnjo usposobljenosti lahko načrtuje, izvaja in spremlja športno vadbo v skladu s pridobljenimi kompetencami, ki jih določajo javno veljavni programi usposabljanj po tem zakonu.

Strokovno usposobljen kader z nacionalno poklicno kvalifikacijo lahko izvaja športno vadbo v skladu s pridobljenimi kompetencami, ki jih določa nacionalna poklicna kvalifikacija.

K 38. členu: (komisija za akreditacijo programov usposabljanj)

Za pripravo in evalviranje programov usposabljanj bo vlada po tem zakonu imenovala Komisija za akreditacijo programov usposabljanj, ki jo bo sestavljalo 9 članov. Akreditacijska komisija bo neodvisna, člani bodo morali delovati strokovno in samostojno ter pri svojem delovanju ne bodo vezani na sklepe, stališča ali navodila institucij, ki jih bodo imenovale, ali na stališča in navodila drugih institucij.

Člani akreditacijske komisije bodo morali pri izvajanju nalog in sprejemanju odločitev, upoštevati načela preprečevanja konfliktov interesa in načela nepristranosti. V ta namen bodo morali podpisati izjavo, s katero se bodo zavezali k spoštovanju načel, določenih v tem členu. Zaradi preprečevanja konfliktov interesov član akreditacijske komisije ne bo mogel biti tisti, ki bo hkrati pripravljavec in vodja programov usposabljanj.

Člane akreditacijske komisije bo imenovala Vlada RS na predlog: ministra za šport, enega člana, Rektorske konference, ki predstavlja najvišje strokovno institucijo na področju izobraževanja bo predlagala štiri člane, strokovnjake za vsako področje usposabljanja po enega.
OKS-ZŠZ kot krovna institucija na področju vrhunskega športa bo predlagala dva člana, strokovnjaka s področja športnega treniranja, po enega za individualne in enega za ekipne športe. Enega člana strokovnjaka s področja športne rekreacije bodo predlagale NPŠZ, ki niso članice OKS-ZŠZ in enega člana, strokovnjaka s

področja športa invalidov bo predlagala ZŠIS-POK.

Za zagotavljanje strokovnosti dela komisije mora imeti član komisije visokošolsko ali univerzitetno izobrazbo druge stopnje športne smeri in najmanj 10 let delovnih izkušenj na področju športa, od tega najmanj 5 let na področju vzgoje in izobraževanja ali usposabljanj.

K 39. členu: (program usposabljanja strokovnih delavcev)

K 40. členu: (sprejemanje programov usposabljanj)

Programe usposabljanj po tem zakonu sprejme minister, pristojen za šport v sodelovanju z akreditacijsko komisijo in so javno veljavni. Akreditacijska komisija, ki je sestavljena iz najbolj kompetentnih strokovnjakov na področju izobraževanja in usposabljanja v športu predlaga splošni ter posebni del programa usposabljanj za pridobitev usposobljenosti za športno rekreacijo, šport invalidovin šport starejših.

Posebni del programov usposabljanj za pridobitev usposobljenosti za strokovno delo za športno treniranje v športnih panogah, ki imajo evidentiran uradni tekmovalni sistem sprejmejo Nacionalne panožne športne zveze, vsaka za svojo panogo. Vsaka NPŠZ je odgovorna za strokovni razvoj svoje športne panoge in je zato tudi najbolj kompetentna, da pripravi posebni del programa usposabljanja.

K 41. členu: (posodabljanje programov usposabljanj)

Programe usposabljanj ali dele programov usposabljanj bo spremljal zavod, akreditacijska komisija pa bo izvajala evalvacijo teh programov. Na podlagi opravljene evalvacije in ugotovljenih potreb, ki bodo iz nje izhajale, bo akreditacijska komisija predlagala ministru, pristojnemu za šport, da se programi ali deli programov posodobijo.

Spremljanje in evalviranje posebnega dela programov za športno treniranje je v pristojnosti NPŠZ.

Vsaka NPŠZ bo za svojo športno panogo spremljala izvajanje programov in opravljala evalvacijo. Na podlagi ugotovljenih potreb bo predlagala posodobitev posebnega dela programa za svojo športno panogo.

K 42. členu: (izvajanje usposabljanj)

Izvajanje splošnega dela programa in posebnega dela programov usposabljanj za programe športne rekreacije, športa invalidov in športa starejših, se bo dodelilo na podlagi javnega razpisa. Izbralo se bo najbolj strokovno kompetentnega izvajalca za izvajanje posameznih usposabljanj, ki bo imel najboljše tehnične in materialne pogoje za izvedbo usposabljanj.

V drugem odstavku so določene minimalne vsebine javnega razpisa kot so pogoji za izvajanje programov usposabljanj, čas za katerega se dodeljuje izvajanje, rok do katerega se sprejemajo prijave, ter rok do katerega bodo prijavljeni obveščeni o izbiri.

Podrobnejše določbe glede izvedbe in vsebine javnega razpisa bodo določene v podzakonskem aktu, ki bo urejal področje usposabljanj in ga bo sprejel minister.

Ne glede na določbe prvega odstavka bodo izvajanje posebnega dela programov usposabljanj za pridobitev usposobljenosti za športno treniranje v športnih panogah, ki imajo evidentiran uradni tekmovalni sistem, organizirale nacionalne panožne športne zveze, vsaka za svojo panogo. To pomeni, da lahko usposabljanja izvajajo same ali pa za to pooblastijo koga drugega.

K 43. členu: (diploma o usposobljenosti).

K 44. členu: (podzakonski predpis o usposabljanju strokovnih delavcev)

Minister za šport bo na predlog akreditacijske komisije in po pridobljenem mnenju strokovnega sveta, Olimpijskega komiteja Slovenije in pristojnih članic javnih univerz določil podrobnejše določbe glede programov usposabljanja. Pravilnik bo določil vstopne pogoje za posamezne stopnje usposobljenosti, in merila za prehode, trajanje posameznih stopenj usposabljanja, možnosti obveznega preverjanja znanja in ocenjevanja, način evalvacije programov usposabljanj, zahtevane reference za posamezne izvajalce, način in postopek izbora izvajalcev usposabljanj ter postopek priznavanja pogojev za opravljanje dela strokovnim delavcev, ki niso državljani Republike Slovenije.

K 45. členu: (uporaba slovenskega jezika)

K 46. členu: (gostujoči strokovni delavec)

Določi se pogoje za delo strokovnih delavcev, ki niso državljani Republike Slovenije. V primeru, da v koledarskem letu ne bodo delali več kot tri mesece je za opravljanje dela dovolj, da izkazujejo usposobljenost, ki je za tako delo potrebna v državni iz katere prihajajo. V primeru, da delo opravljajo več kot tri mesece v koledarskem letu, pa morajo izpolnjevati pogoje za opravljanje dela določene v tem zakonu. Postopek priznavanja pogojev za opravljanje dela se bo določil v Pravilniku o usposabljanju, ki ga bo sprejel minister, pristojen za šport.

K 47. členu: (zasebno delo v športu)

Zasebno delo v športu se lahko opravlja s statusom zasebnega športnega delavca ali poklicnega športnika.

Drugi odstavek določi, da lahko kot zasebni športni delavec delo v športu opravlja tisti, ki ima ustrezno izobrazbo ali ustrezno strokovno usposobljenost po tem zakonu.

Tretji odstavek določa, da lahko kot poklicni športnik delo v športu opravlja registriran športnik od dopolnjenega 15. leta starosti naprej. Poklicni športnik lahko delo opravlja kot samostojno dejavnost kljub obstoju elementov delovnega razmerja.

K 48. členu: (pogodbe za določen čas)

Člen določi izjemo od veljavnih predpisov, ki urejajo delovno prava razmerja tako, da lahko športnik zaradi posebnosti narave njegovega dela, sklene več pogodb o zaposlitvi za določen čas za isto delo in njihovo skupno trajanje ni omejeno.

K 49. členu: (javna objava)

Člen določi izjemo od veljavnih predpisov, ki urejajo delovno prava razmerja tako, da se lahko pogodba o zaposlitvi s športnikom, zaradi posebnosti športnikovega dela, sklene brez javne objave prostega delovnega mesta. To pomeni, da ima klub pravico zaposliti tistega športnika, ki se mu zdi primeren, ne glede na splošna načela, ki drugače veljajo pri zaposlovanju.

K 50. členu: (namen zaposlovanja)

Člen določa, da se za namen podpore in sistemske pomoči vrhunskemu športu ter promocije države Republika Slovenija v organih državne uprave zaposluje vrhunske športnike in strokovne delavce.

Podpora in sistemska pomoč vrhunskemu športu se z zaposlovanjem vrhunskih športnikov že zdaj izvaja, s temi členom se bo dalo obstoječemu stanju pravno podlago. Vrhunski športniki se trenutno zaposlujejo v Slovenski vojski, Policiji in Finančni upravi na podlagi sporazuma.

K 51. členu: (način in pogoji zaposlovanja)

K 52. členu: (podzakonski akt)

K 53. členu: (športni objekti in površine za šport v naravi)

Člen določi, kaj so športni objekti in površine za šport v naravi, kaj je športni center, vadbeni prostor in površine ter kaj so površine za šport v naravi. Določi tudi izjemo, da so površine za šport v naravi tudi naravne površine, ki niso posebej za športno dejavnost opremljene in urejene vadbene površine, če so vključene v mrežo javnih športnih objektov in površin za šport. S tem se želi zagotoviti, da se pri odločitvah o poseganju v prostor, tam kjer se izvaja določena športna dejavnost vključi kot zainteresirane deležnike v procesu tudi uporabnike s področja športa.

K 54. členu: (javni športni objekti in površine za šport v naravi)

Člen določi, da so javni športni objekti in površine za šport v naravi tisti, ki so last Republike Slovenije ali lastnina lokalnih skupnosti in so vpisani v razvid. Javni športni objekti pa so tudi planinske poti, ki so določene v Zakonu o planinskih poteh in imajo skrbnika.

K 55. členu: (sofinanciranje javnih športnih objektov in površin za šport v naravi)

Prvi odstavek člena določa, da lastniki javnih športnih objektov in površin za šport v naravi načrtujejo, gradijo, upravljajo in vzdržujejo javne športne objekte in površine za šport v naravi v njihovi lasti ter zato zagotavljajo tudi ustrezna finančna sredstva.

Drugi odstavek določi, da se na podlagi javnega razpisa lahko iz državnega proračuna sofinancira investicije v javne športne objekte in površine za šport v naravi.

Tretji odstavek določa, da se iz državnega proračuna lahko sofinancira investicije v javne športne objekte in površine za šport v naravi drugih lastnikov javnih športnih objektov in površin za šport v

naravi, če ti presegajo pomen, ki ga imajo za lokalno skupnost, oziroma zaradi skladnega razvoja države in je to v javnem interesu, potreba po izgradnji teh športnih objektov in površine za šport v naravi pa izhaja iz mreže športnih objektov in površin za šport v naravi.

K 56. členu: (mreža javnih športnih objektov in površin za šport v naravi)

K 57. členu: (namembnost javnih športnih objektov in površin za šport v naravi)

Prvi odstavek člena določi, da so javni športni objekti in površine za šport v naravi v javni rabi in jih lahko uporabljajo vsi pod enakimi pogoji in za namen, za katerega so bili zgrajeni in urejeni. Drugi odstavek pa določi, da če se javnim športnim objektom in površinam za šport v naravi spremeni namembnost, se morajo zagotoviti nadomestni javni športni objekti in površine za šport v naravi.

K 58. členu: (upravljanje s športnimi objekti in površinami za šport v naravi)

Člen določi izjemo od Zakona o stvarnem premoženju države in lokalne skupnosti tako, da določi, da so lahko upravljavci športnega objekta ali površine za šport v naravi, ki je v lasti lokalne skupnosti tudi športna društva.

K 59. členu: (naloga upravljavca)

K 60. členu: (prednost pri uporabi)

Prvi odstavek člena določi, da imajo športna društva, ki izvajajo letni program športa, za izvajanje nacionalnega programa pod enakimi pogoji prednost pri uporabi javnih športnih objektov in površin za šport v naravi pred drugimi izvajalci. S tem se športnim društvom, kot osnovnim celicam športne organiziranosti v Sloveniji zagotovi prednost predvsem pred izvajalci, ki so organizirani, kot gospodarske družbe.

Drugi odstavek določi, da imajo obvezni športni programi šolske športne vzgoje, ki se izvajajo v oziroma na javnih športnih objektih in površinah za šport v naravi, prednost pred izvajalci letnega programa športa in drugimi uporabniki.

K 61. členu: (športne prireditve)

Člen določi, da so športne prireditve organizirana športna srečanja in tekmovanja.

K 62. členu: (športni objekt v času športne prireditve)

Člen določi kaj je športni objekt v času športne prireditve. Gre za določitev območja nadzora, v katerem se morajo izvajati ukrepi v skladu z določitvami 12. člena Zakona o omejevanju porabe alkohola. Člen zajema tako športne objekte kot so dvorane in stadioni, kjer se zadnji pregled vstopnic izvaja na vhodu v/na objekt, kot tudi prostor in prizorišča v naravi ali na površinah, kjer se odvijajo

športne prireditve in ni fizične meje, ki bi razmejevala športni objekt od prireditvenega prostora po Zakonu o javnih zbiranjih.

V primeru grajenega objekta (športne dvorane, stadiona, športnega igrišča, ipd.) se za športni objekt v času športne prireditve šteje športni objekt, kot je opredeljen v 3. odstavku 63. člena tega zakona, in sicer: gradbeno inženirski objekt, ki je zgrajen in opremljen za izvajanje športne dejavnosti in ki vključuje en ali več vadbenih prostorov, spremljajoče interne prostore in spremljajoče prostore za obiskovalce. Za športni objekt se v tem primeru torej šteje celotna športna dvorana oziroma stadion,

od vhoda v sam objekt (dvorano) oziroma na stadion, posledično s tem se ukrepi ZOPA izvajajo v vseh prostorih, ki so znotraj gradbeno inženirskega objekta (npr. tudi VIP prostor) .

Kadar se športne prireditve odvijajo v naravi oziroma na drugem prizorišču, kjer ni fizične meje, ki bi razmejevala športni objekt od prireditvenega prostora oziroma kjer ni vstopov v ali na objekt, velja za športni objekt prostor, ki ga določi organizator oziroma območje, kjer organizator izvaja ukrepe za zagotovitev reda in varnosti po tem zakonu oz. na prostoru, ki je namenjen gledalcem športne prireditve. Območje športnega objekta po tem členu velja od mesta kjer je prisoten kateri koli element

zadnjega odstavka.
K 63. členu: (velike mednarodne športne prireditve)

Drugi odstavek določi katere so velike mednarodne športne prireditve, to so: olimpijske in paraolimpijske igre, sredozemske igre, univerzijade, svetovna in evropska prvenstva (tudi mladinska), svetovni pokali ter kvalifikacijske tekme državne reprezentance za nastop na velikih mednarodnih športnih prireditvah in mednarodne tekme klubov v evropskih klubskih tekmovanjih v ekipnih športih.

Med evropska klubska tekmovanja na najvišjem nivoju spadajo tako liga prvakov kot tudi evropska liga.

K 64. členu: (kandidiranje in organiziranje velikih mednarodnih tekmovanj)

K 65. členu: (športna dediščina in muzejska dejavnost v športu)

Člen določi, da država zagotovi zbiranje, identificiranje, dokumentiranje, preučevanje, hranjenje in vrednotenje premične dediščine na področju športa z namenom uresničevanje varstva premične dediščine slovenskega športa v skladu s predpisi, ki urejajo varovanje kulturne dediščine.

K 66. členu: (doping v športu)

Člen določi, da je doping v športu prepovedan. Doping po tem zakonu pomeni kršitev enega ali več proti dopinških pravil v športu, kot so opredeljena v Mednarodni konvenciji proti uporabi nedovoljenih snovi v športu in v pravilih Slovenske antidoping organizacije. Država se je z ratifikacijo konvencije zaveza, da bo spoštovala načela kodeksa in zato niso potrebne dodatne zakonske določbe, ki bi urejale pravila in smernice boja proti dopingu. Pravila in smernice morajo biti v skladu s kodeksom in

dogovorjena v okviru civilne športne sfere.

K 67. členu: (varuh športnikovih pravic)

Člen določi varuha športnikovih pravic.

K 68. členu: (prirejanje športnih izidov)

Prvi odstavek člena določi, da prirejanje športnih izidov pomeni vse rezultate, ki so delno ali v celoti določeni v naprej. Drugi odstavek pa določi, da je prirejanje rezultatov prepovedano.

K 69. členu: (preprečevanje nasilja v športu in na športnih prireditvah)
S tem se prenese pravna podlaga za sprejem Uredbe o splošnih ukrepih v športnih objektih na športnih prireditvah (Uradni list RS, št. 70/03 in 96/05), ki ima veljavno pravno podlago v drugem odstavku 9. člena Zakona o javnih zbiranjih (Uradni list RS, št. 64/11 – uradno prečiščeno besedilo).

