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Spoštovani gospod predsednik Državnega zbora Republike Slovenije,

verjamem, da je bilo moje dosedanje delo v vlogi podpredsednika Državnega zbora korektno in strokovno skladno s Poslovnikom.
Ocenjujem pa, da ste včeraj z negiranjem mojih odločitev kot predsedujočega na seji  nedopustno posegli v avtonomijo vodenja. S tem ste diskreditirali mene osebno, kakor tudi funkcijo podpredsednika.

Včerajšnja zloraba politične moči in funkcije aktualne politične oblasti je eklatantna kršitev Poslovnika  in prikaz uzurpacije prava.

Moja pravica do prekinitve seje izhaja iz 73. člena Poslovnika, ki določa:

"(1) Predsedujoči lahko med sejo prekine delo državnega zbora in določi, kdaj se bo nadaljevalo."
Dikcija "predsedujoči" brez dvoma pomeni tistega, ki predseduje seji Državnega zbora in ne pomeni statusne opredelitve predsednika Državnega zbora. Pravna razlaga, tako v gramatično semantičnem smislu, kot v logičnem, je jasna.
Neposredno po prekinitvi seje Državnega zbora za 15 minut, ki sem jo tudi obrazložil, ste v posmeh osnovam politične in demokratične kulture in v očitni nameri diskreditacije avtoritete podpredsednika Državnega zbora, 4 minute kasneje že vodili sejo, brez posveta in navkljub jasno določenem razporedu vodenja, ki je za ta dan oz. za 39. izredno sejo določal, da kot podpredsednik vodim sejo v dopoldanskem terminu od 9. ure do 12. in v popoldanskem terminu med 18. in 21. uro.
Prekinitev seje je bila upravičena v smislu normalnega funkcioniranja demokracije in njenih parlamentarnih pravil. Razloge za prekinitev sem pojasnil in so razvidni iz magnetograma. Ni namreč dopustno, da predstavniki vlade zaničujejo Državni zbor  in s svojo neudeležbo omalovažujejo zakonodajno vejo oblasti. Prisotnega ni bilo niti enega ministra, navkljub pisnem zagotovilu Vlade  o sodelovanju kar 16 ministric in ministrov.

Osebno ocenjujem, da je Državni zbor postal servis Vlade, da se delo in vsebina narekujeta s strani Vlade, kar je v nasprotju z osnovnimi določbami Ustave Republike Slovenije, katere določajo in ukazujejo samostojnost vej oblasti, ravno zaradi možnosti uzurpacije in zlorabe oblasti.

Oblast v Republiki Sloveniji se zlorablja!

Vi, gospod predsednik, pa ste s kršitvijo poslovnika onemogočili mene kot predsedujočega državnega zbora v mojih namerah po ohranitvi suverenosti in zaščiti Državnega zbora pred ponovno zlorabo.

V kolikor se mi ne boste javno oz. na naslednji seji Državnega zbora opravičili, bom smatral, da želite nadaljevati vodenje sej po diktatu predsednika Vlade. Pri takih kršitvah pravil parlamentarne demokracije ne želim sodelovati v vlogi podpredsednika Državnega zbora.

V pričakovanju opravičila Vas lepo pozdravljam. 

S spoštovanjem,
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