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  V Ljubljani, 12.9.2018
SKLEPI  7. REDNE SEJE NADZORNEGA SVETA

RTV SLOVENIJA Z DNE 12. SEPTEMBRA 2018
1.
POTRDITEV ZAPISNIKA 6. REDNE SEJE

7.1.1. 
Nadzorni svet RTV Slovenija potrjuje zapisnik 6. redne seje. 
· Pregled realizacije sklepov v teku 

Nadzorni svet ugotavlja, da je realizacija trenutno še nerealiziranih sklepov v teku. Vsebinsko se nanašajo na sprejetje Pravilnika o večopravilnosti in združevanju dela v JZ RTV Slovenija, spremembo sistemizacije v povezavi tudi s pravilno umestitvijo poklicnih članov sveta delavcev glede na predpisane pogoje in pripravo finančnega načrta za leto 2019.

Njihovo izvajanje se spremlja v sklopu rednih poročil o realizaciji sklepov.

· Pregled predlogov in priporočil vodstvu 

Nadzorni svet je obravnaval pregled predlogov in priporočil vodstvu. 

Nadzorni svet vnovič opozarja na sistemsko problematiko umeščanja zaposlenih na sistemizirana delovna mesta in priporoča vodstvu zavoda, da na osnovi sistemizacije opravi analizo ustrezne umeščenosti zaposlenih. 
Vezano na pripravo PPN-Finančnega načrta za leto 2019 nadzorni svet zahteva od generalnega direktorja, da predloži usklajen plan s finančnimi zmožnostmi, ki bo iz rednega dela izkazoval pozitivno poslovanje.

· Poročilo realizaciji sklepov 6. redne seje

- Določanje večopravilnosti (sklep NS 3.1.3.) – Generalni direktor nadzorni svet obvesti, ko bo sprejet Pravilnik o večopravilnosti in združevanju dela v JZ RTV Slovenija.

- Umestitev poklicnih članov sveta delavcev pri zaposlitvi glede na predpisane pogoje (sklep NS 3.1.4.) – Generalni direktor nadzorni svet skladno s sklepom 3.1.4. tekoče obvešča o spremembi sistemizacije v povezavi s pravilno umestitvijo poklicnih članov sveta delavcev glede na predpisane pogoje. 

-  Pregled virov presežkov preteklih let, razčlemba prihodkov iz naslova najemnin in porabe teh prihodkov, popis osnovnih sredstev v upravljanju in informacija o prenosu sredstev v sistem MFERAC (sklep 3.1.6. v povezavi s sklepom 4.1.3.) – Vodstvo skladno s sklepom 4.1.3. pridobi mnenje pristojnega Ministrstva za finance vezano na uporabo določbe 80. člena Zakona o javnih financah za JZ RTV Slovenija, glede uporabe sredstev pridobljenih z oddajanjem kapacitet in osnovnih sredstev v upravljanju, in glede primera prodaje le-teh.

- Izsledki posnetka stanja preverjanja ustreznosti sistemizacije delovnih mest (dogovor 3. seje NS) 
7.1.2.
Nadzorni svet RTV Slovenija je prejel izsledke posnetka stanja preverjanja ustreznosti sistematizacije delovnih mest, dokument št. 01-502/2018 z dne 31.8.2018, in ugotavlja, da je gradivo neustrezno, zato poziva vodstvo, da do naslednje seje gradivo dopolni, vključno s konkretnimi ukrepi za odpravo ugotovljenih anomalij.

- Pregled odprtih sodnih sporov (sklep NS 6.1.4.) –  Sklep 6.1.4. je realiziran. Odbor za kadrovske in pravne zadeve se je seznanil s predloženim poročilom v primeru I Pd 2001/2017, št. 01-511/2018 z dne 30.8.2018. 
- Obvestilo generalnega direktorja o nameri prodaje finančnih naložb (sklep NS 4.7.1. v povezavi z zapisniškim dogovorom 6. seje) – Nadzorni svet je prejel pojasnilo vodstva o postopanju v primeru prerazporeditve delavcev, dokument št. 01-500/2018 z dne 31.8.2018.

- Izvajanje projekta porazdeljevanja stroškov po oddajah /programu na nivoju zavoda (sklep 4.8.1.) – Nadzorni svet v povezavi z realizacijo sklepa 4.8.1. ugotavlja, da ni prejel nobenega gradiva, zato sklep 4.8.1. ostaja nerealiziran.

- Pristojnosti in cilji pomočnikov generalnega direktorja ter imenovanje pomočnikov direktorjev in odgovornih urednikov (sklep 6.1.7.) – Nadzorni svet je prejel dopolnjeno poročilo vezano na pristojnosti in cilje pomočnikov generalnega direktorja št. 01-517/2018 z dne 31.8.2018 in ugotavlja, da je dopolnitev poročila neustrezna v odnosu na sprejet sklep 6.1.7., zato sklep še vedno ni realiziran. Pravna pisarna naj do naslednje seje nadzornega sveta poda pravno mnenje, ali so bili postopki imenovanja pomočnikov generalnega direktorja skladni z veljavno predmetno zakonodajo in ali so ta delovna mesta tudi sistemizirana v aktu o sistemizaciji delovnih mest JZ RTV Slovenija.
- Pregled nepremičnin RTV SLO na dan 31.5.2018 (dogovor 6. seje) – Vodstvo je predložilo poročilo o oddaji stanovanj in urejanju zemljiškoknjižnega statusa nevpisanih nepremičnin, dokument št. 01-508/2018 z dne 30.8.2018, s prilogo dopisa sveta delavcev v zadevi »Stanovanjski sklad RTV Slovenija« z dne 23.8.2018.

- Nov Pravilnik o načinu prijavljanja in odjavljanja televizijskih in radijskih sprejemnikov ter o načinu plačevanja prispevka za programe Radiotelevizije Slovenija (sklep 6.2.1.) – Vodstvo je predložilo predlog novega Pravilnika, dokument št. 01-514/2018 z dne 31.8.2018, s prilogami: (osnutek-Dopolnitve Pravilnika z dne 30.8.2018; osnutek-Pravilnik z dne 30.8.2018 (prečiščeno besedilo); obrazca k novemu Pravilniku; predlog Službe za RTV prispevek). 

7.1.3.
Nadzorni svet RTV Slovenija naroča vodstvu, da skladno z zakonodajo na oktobrsko sejo predloži v sprejem Pravilnik o načinu prijavljanja in odjavljanja televizijskih in radijskih sprejemnikov ter o načinu plačevanja prispevka za programe RTV Slovenija.

- Predlogi sprememb in dopolnitev Statuta JZ RTV Slovenija (sklep 6.4.2.) – Nadzorni svet je prejel informacijo vodstva zavoda o poteku oblikovanja sprememb in dopolnitev Statuta JZ Radiotelevizije Slovenija št. 01-516/2018 z dne 31.8.2018 s priloženim osnutkom predlaganih sprememb in dopolnitev z dne 21.8.2018.

Člani nadzornega sveta lahko pobude in predloge sprememb in dopolnitev Statuta JZ RTV Slovenija posredujejo predsedniku nadzornega sveta do 30.9.2018.

- Informacija o testiranju ustreznosti normativov za ustvarjalne poklice RTV Slovenija iz leta 2016 (sklep 6.4.3.) – Vodstvo je predložilo poročilo o testiranju Temeljnih normativov za ustvarjalne poklice RTV Slovenija s prilogo, dokument št. 01-515/2018 z dne 31.8.2018.

7.1.4.
Nadzorni svet RTV Slovenija se je seznanil s poročilom vodstva o analizi testiranja normativov za ustvarjalne poklice in sprejema predlog Odbora za kadrovske in pravne zadeve, da vodstvo do decembrske seje predloži osnutek internega akta o predvidenem obsegu dela za ustvarjalne poklice.

- Poraba reprezentance (sklep 6.4.4.) – Nadzorni svet se je seznanil z navodili generalnega direktorja glede stroškov reprezentance, z enotami, ki so v letu 2018 upravičene do reprezentance, osebami, odgovornimi osebami za potrjevanje računov za reprezentanco, letno višino sredstev za reprezentanco in višino porabljenih sredstev do konca meseca julija 2018,  dokument št. 01-521/2018 z dne 3.9.2018.

- Analiza gledanosti programov RTV Slovenija (sklep 6.7.1.) – Sklep 6.7.1. je realiziran. Vodstvo predložilo analizo gledanosti, poslušanosti po programih in obiskanosti spletnega mesta rtvslo.si za zadnjih deset let z vključenimi cilji za naslednji dve leti ter načrtom aktivnosti za izboljšanje stanja trženja. Poročilo z vidika realizacije sklepov Odbora za nadzor trženja 1.2.2. in 1.3.1. obravnava tudi naslovni odbor. 
- Aktualen pregled investicij, odstopanj v odnosu na načrt 2018 in ocena realizacije do konca leta (sklep 6.8.1.) – je predložen ob polletnem poročilu poslovanja zavoda. 

Nadzorni svet je prejel: 

· poročilo o stroških najema prostorov za garažiranje reportažnih avtomobilov in poročilo o obnovi Studia 14 ter njegove nadaljnje namenske uporabe

· v vednost odgovor vodstva zavoda št. 01-506/2018 z dne 30.8.3018 na dopis odvetniške pisarne glede zamenjave zavarovalne družbe in načina njene izbire.

Vodstvo do naslednje seje nadzornega sveta dopolni poročilo o obnovi Studia 14 in njegove nadaljnje namenske uporabe s finančnimi podatki: plan 2018 / realizacija / odstopanja in podatkom, v kolikšni višini bo investicija prenesena oz. bo bremenila leto 2019.  

2. 
POROČILO O POSLOVANJU ZAVODA V OBDOBJU I-VI/2018 Z OCENO POSLOVANJA DO KONCA LETA 

7.2.1.
Nadzorni svet RTV Slovenija se je seznanil s poročilom o poslovanju zavoda v obdobju januar-junij 2018 in oceno poslovanja 2018 z vključeno realizacijo kadrovskega načrta in stanjem zaposlenih, poročilom o izvajanju akcijskega načrta za obvladovanje stroškov dela, s finančnimi tabelami in kazalniki poslovanja, s tabelarnim pregledom gibanja stalnih pogodbenih sodelavcev, obvestilom glede registra tveganj, s poročilom o delu notranje revizije v obdobju od januarja do junija 2018 in izvajanjem popravljalnih ukrepov na opravljene notranje revizijske preglede v letih 2016 in 2017, s programskimi deleži po ZMed in ZAvMS v programih RTV Slovenija in doseganjem skupnih deležev slovenske glasbe v radijskih programih RTV Slovenija, z izvajanjem konkretnega načrta izvedenih ukrepov »posnetek stanja kadrovskega področja« in »analiza potrebnih delovnih mest, z realizacijo investicij od januarja do delno avgusta 2018 in podatki o stanju vseh javnih naročil od 1.1.2018 do 20.8.2018 v okviru kvartalnega poročanja, z aktualnim pregledom investicij in odstopanji v odnosu na načrt ter z oceno do konca leta 2018, s pregledom odprtih sodnih sporov in realizacijo izobraževanj.

7.2.2.   Nadzorni svet RTV Slovenija vodstvu naroča, da hkrati z obravnavo poročila o poslovanju I-IX 2018 nadzornemu svetu predloži tudi vmesno podrobno opisno poročilo o izvajanju načrta izvedbe ukrepov »posnetek stanja kadrovskega področja« in »analiza potrebnih delovnih mest« (sklep NS 3.4.2.) in poročilo o vseh ukrepih za znižanje stroškov dela (sklep NS 3.5.2.), iz katerega bodo razvidni konkretni ukrepi, ugotovitve in projekti, skupaj z merljivimi cilji in roki.
7.2.3.
Nadzorni svet RTV Slovenija vodstvu naroča, da v kolikor namerava v letu 2018 predlagati koriščenje finančnih naložb, kot izhaja iz veljavnega finančnega načrta za leto 2018, najkasneje s poročilom o poslovanju I-IX 2018 predloži predlog za koriščenje sredstev iz naslova finančnih naložb, ki bo pripravljen v skladu z Merili za koriščenje sredstev, prejetih iz kupnine za delnice Eutelsat in drugih prihodkov iz tega naslova, in predloži tudi zahtevano dokumentacijo, ki bo predstavljala realizacijo prve in druge alineje sklepa nadzornega sveta št. 4.7.1.

7.2.4. 
Nadzorni svet RTV Slovenija vodstvu predlaga, da preveri ustreznost rokov popravljalnih ukrepov opravljenih notranjih revizij glede na pomembnost posameznih popravljalnih ukrepov.

3.  
TEKOČA OBVESTILA GENERALNEGA DIREKTORJA 

7.3.1.
Nadzorni svet RTV Slovenija se je seznanil s poročilom vodstva o ukrepih za zniževanje stroškov dela. Sklep nadzornega sveta 3.5.2. je trajne narave.
7.3.2.
Nadzorni svet RTV Slovenija se je seznanil z informacijo vodstva o razpisu za izbiro zunanjega revizorja za revidiranje letnega poročila 2018. Vodstvo pred podpisom pogodbe o izbiri pripravi pregled ponudb z izbiro najboljšega ponudnika in s predlogom z utemeljitvijo odločitve sezani tudi nadzorni svet. 

4.  
POBUDE, RAZNO

Nadzorni svet RTV Slovenija potrjuje sklepe in dogovore sprejete na septembrskih sejah odborov.

- - -

Nadzorni svet RTV Slovenija je prejel dopis Narodne avtorske agencije v zadevi »digitalizacija arhivskih programov RTV Slovenija«, z odgovori generalnega direktorja RTV Slovenija glede digitalizacije arhivskih programov RTV Slovenija in postopkom prenosa arhivskih vsebin v digitalni zapis ter dovoljenje Ministrstva za kulturo RTV Slovenija z dne 28.4.2011 za varstvo lastnega arhivskega gradiva.

Vodstvo odgovor RTV Slovenija na dopis Nacionalne avtorske agencije posreduje v vednost tudi nadzornemu svetu.

- - -

Nadzorni svet RTV Slovenija je prejel poročilo vodstva zavoda o težavah na diskovnem polju DDN3 postprodukcijskega sistema TV Slovenija.

- - -

Nadzorni svet RTV Slovenija je prejel informacijo vodstva zavoda v zadevi »Medijske pravice za reprezentančni in klubski nogomet«, dokument št. 01-559/2018 z dne 12.9.2018, ki bo še dopolnjena.   

- - -

Nadzorni svet je dne 12.9.2018 prejel dopis v zadevi »Seznanitev s protestom ustvarjalcev Izobraževalnega programa TV Slovenija«. 

Nadzorni svet opozarja, da je na podlagi določila 12. in 92. člena Statuta JZ RTV Slovenija (U. l. RS, št. 106/2006 s spremembami) dolžnost generalnega direktorja, da predloži v sprejem usklajen letni PPN-Finančni načrt. 

- - -

7.4.1.
Nadzorni svet RTV Slovenija vodstvu naroča, da do naslednje seje predloži pisno gradivo glede opredelitve preseganja programskih postavk kot kršitev delovne obveznosti.
- - -

7.4.2.   Nadzorni svet RTV Slovenija je prejel dopis z dne 10.9.2018 z naslovom »Domnevno sporne prakse v okviru izvajanja Zakona o SFC (17. člen)«, s prilogama, in dokumentacijo vezano na projekt z naslovom »Uskladitev administrativnih postopkov prijavljanja, obračunov in dokumentacije med SFC in RTVS po 17. členu Zakona o ZSFCJA«. Nadzorni svet RTV Slovenija na podlagi prejetega in ustnih pojasnil generalnega direktorja, podanih na seji nadzornega sveta, ugotavlja, da obstaja sum, da morebitno nasprotje interesov, na katerega je nadzorni svet opozoril s prvim delom sklepa 39.6.3., ni bil ustrezno obvladovan v skladu z določbami ZIntPK, kar je v nasprotju s sklepom 3.1.5. Prejeto gradivo Nadzorni svet RTV Slovenija odstopi Komisiji za preprečevanje korupcije Republike Slovenije.

7.4.3.  Nadzorni svet RTV Slovenija predlaga Notranji reviziji RTV Slovenija, da opravi revizijo javnega naročila »Uskladitev administrativnih postopkov prijavljanja, obračunov in dokumentacije med SFC in RTVS po 17. členu Zakona o ZSFCJA«, in sicer z vidika poslovne potrebnosti projekta ter skladnosti izbirnega postopka z zakonodajo s področja javnih naročil in določbami ZIntPK. 

7.4.4.  Nadzorni svet RTV Slovenija o odstopu prejetega gradiva Komisiji za preprečevanje korupcije Republike Slovenije obvesti Programski svet RTV Slovenija.
- - -

Naslednja redna seja nadzornega sveta bo v sredo, 24. oktobra 2018, ob 15. uri.

   Predsednik Nadzornega sveta RTV Slovenija:
                            Andrej Grah Whatmough, l.r. 
